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Los op. Reken eerst de haakjes uit!
448 4 = (400:4) + (40:4) + (8:4)
954:9 = (1900 :9)+( 54 :9) =

693 :3 = (600 )+ A

26 x 8= (20x8) + (6x8) = 160+
207 x 4

115 x 8 = (100 x

Splits uit in deeltjes, plaats haakjes en los op.
127 X 4 = (100x4) + (20x4) + (7x4) = 400 + 80 +_
305 x 2 =_(300x2) 2) = 600 +

856 : 8 . 210047

18:4= 4 rest 6= 6 rest

40:6= 6 rest 4 9 543:100= 5 rest

Zoek het product. Maak eerst een schatting.
Vergelijk de uitkomst met je schatting.

3x276= 8 ©0)  6x157= 942 0 | 79xs=
Ik schat: 3.x 280 = 840 Tk schat Ik schat: 80
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